ReSeni kvizu — vyrazy a jejich uziti

/ 1.Rozhodnéte, ktery z nasledujicich zapisu JE spravny. *

O s8a.9b=17ab
O a+a=2a2
(O 12ab-9ab=3
@ ab-a=a(b-1)
O m +m = m?
O 7a-a=6

Pridat individualni zpétnou vazbu

v/ 2.0znaéte spravné feseni ... 3ab . (-2a) = *

O -5a%
@ -6ab
O 6a%b
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v/ 3.Rozhodnéte, zda bylo nasobeni spravné provedeno ... 4a%b . (-0,125ab?) =
0,5a°b* *

O ano
@® NE
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v 4. Cislo o n mensi nez trojnasobek souétu &isel 7 a y zapiSeme: *

O 3n-7+y
O 3y-(7+n)
@ 3(7+y)-n
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v/ 5.Rozhodnéte, ktery z nasledujicich zapisu je spravny. *

(O 4ab*-12ab = 4ab (ab2+ 3)
® (3x7y)2=9xy?

O 5x3y2 : xy2 = 5x2y
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+/ 6.Upravnasoucin..3ax-6*

O a(3x-6)
O 3ax (1-2a)
@ 3 (ax-2)
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+/ 7.Upravnasoucin .. a?-10a + 25 *

® (a-52
O (a+5p
O (a-5)(a+5)
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+/ 8.Uprav nasoucin ... 4x*-9*

O (2x-3y
O @x+3p
® (2x-3)(2x+3)
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v/ 9. Dopln spravné slovo do véty: Mocniny se stejnym zakladem délime tak, ze
spolecny zaklad opiseme a exponenty .... *

O seCteme
@ odecteme

O vynasobime
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